



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE



Projekat razvoja tržišne poljoprivrede II (FARMA II)

Program pomoći američkog i švedskog naroda

POZIV ZA IZRAŽAVANJE INTERESA

ZA PRAVNA LICA IZ OBLASTI POLJOPRIVREDE, PREHRAMBENE INDUSTRIJE I OSTALIH DJELATNOSTI VEZANIH ZA RURALNI RAZVOJ ZA PRIJEM STUDENATA I/ILI MLADIH INŽENJERA ZA OBAVLJANJE STRUČNE PRAKSE

I. Uvod

USAID/Sweden Projekat razvoja tržišne poljoprivrede - FARMA II pokreće širok spektar aktivnosti koje imaju za cilj povećanje konkurentnosti sektora agrobiznisa u Bosni i Hercegovini. Ova aktivnost, pod nazivom AgMENTOR centar podrške, omogućuje pristup kvalitetnim i raznovrsnim poslovnim uslugama koje će uticati na rast i razvoj poljoprivrednih proizvođača, njihovih udruženja i zadruga ali i malih i srednjih preduzeća i drugih poslovnih subjekata iz ruralnih područja. Pored pružanja planiranih usluga, AgMENTOR centar predstavljaće „one stop-shop“ odnosno multifunkcionalnu lokaciju u kojoj će ruralni akteri imati podršku za unapređenje poslovanja i dostupnost svih informacija vezanih za razvoj poslovnih inicijativa. Implementator aktivnosti AgMENTOR centra podrške za sjeverozapadnu Bosnu i Hercegovinu je Centar za ekonomski i ruralni razvoj (CERD).

II. Opis aktivnosti: Podrška studentima i/ili mladim inženjerima za obavljanje stručne prakse

Kao implementator aktivnosti AgMENTOR centra podrške za sjeverozapadnu Bosnu i Hercegovinu, Centar za ekonomski i ruralni razvoj (CERD) poziva sva zainteresovana pravna lica iz opština Sjeverozapadne Bosne i Hercegovine¹, a koja posluju ili obavljaju aktivnosti u oblasti poljoprivrede, prehrambene industrije i ostalih djelatnosti vezanih za ruralni razvoj, da iskažu svoj interes za prijem studenata i/ili mladih inženjera za obavljanje stručne prakse u svojim redovnim poslovnim aktivnostima.

Cilj ove aktivnosti je dvojak:

- I) omogućiti poslovnim subjektima pristup adekvatnim mladim stručnjacima koji će im pomoći u obavljanju različitih poslova u njihovim djelatnostima. Tako npr., poslovni subjekti koji imaju potrebu za marketingom i istraživanjem tržišta, razvojem proizvoda i brendiranjem, IT uslugama, tehnologijom proizvodnje i drugim vrstama poslovnih aktivnosti, mogu iskoristiti kapacitete studenata i/ili mladih inženjere za unapređenje i obavljanje takvih i sličnih poslova;
- II) osigurati stručnu praksu za studente i/ili mlade inženjere bez radnog iskustva i kroz stručno osposobljavanje omogućiti im olakšan pronalazak zaposlenja na tržištu rada. Studenti i/ili mladi inženjeri mogu da dolaze sa sljedećih fakulteta i usmjerenja: Poljoprivredni (sve vrste

¹ Opštine koje su uključene u aktivnost i koje ulaze u područje rada AgMENTOR centra podrške za Sjeverozapadnu BiH su: Velika Kladuša, Cazin, Bužim, Bihać, Bosanska Krupa, Krupa na Uni, Oštra Luka, Bosanski Petrovac, Bosansko Grahovo, Drvar, Glamoč, Jajce, Dobretići, Sanski Most, Ključ, Petrovac, Ribnik, Istočni Drvar, Mrkonjić Grad, Kupres RS, Šipovo, Jezero, Novi Grad, Kostajnica, Kozarska Dubica, Laktaši, Gradiška, Srbac, Prijedor, Banja Luka, Kneževo, Kotor Varoš, Čelinac, Prnjavor, Derventa, Doboij i Brod. **Grafički prikaz uključenih opština dat je u Prilogu 1 na kraju ovog dokumenta.**



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE



Projekat razvoja tržišne poljoprivrede II (FARMA II)

Program pomoći američkog i švedskog naroda

poljoprivredne proizvodnje i agroekonomski smjer), Ekonomski, Elektrotehnički, Dizajn proizvoda i grafički dizajni, Tehnološki, itd.

Detalji ove aktivnosti su sljedeći:

- stručna praksa bi trebala da bude organizovana na način da praktikanti tokom trajanja prakse pomognu pružaocima stručne prakse u unapređenju njihovih poslovnih aktivnosti ali istovremeno da steknu vrijedna praktična znanja i vještine iz oblasti poslovanja za koja su se školovali, te da nakon završetka prakse budu dodatno osposobljeni za rad i primjenu stečenih znanja u praksi;
- stručna praksa treba da traje 8 sedmica;
- ukupno 10 pravnih lica će biti odabrano za prijem 10 studenata i/ili mladih inženjera;
- tokom trajanja stručne prakse, od strane projekta, studenti i mladi inženjeri će imati obezbjeđenu nadoknadu za troškove prevoza i toplog obroka;
- pod relevantnim pravnim licima smatraju se preduzeća, zadruge, komercijalni poljoprivredni proizvođači, udruženja poljoprivrednih proizvođača i druge institucije i nevladine organizacije koje rade u pomenutim oblastima i koje mogu da ponude stručnu praksu za studente.

III. Način prijave

Zainteresovana pravna lica, trebaju da popune prijavni obrazac koji je prilog ovom pozivu i da ga pošalju na adresu petar.n@cerd.ba. Popunjen prijavni obrazac je potrebno dostaviti najkasnije do 21. 06. 2017. godine. Nakon isteka roka za dostavljanje prijave, ukupno će biti odabrano 10 zainteresovanih pravnih lica, a nakon toga će se objaviti javni poziv za praktikante koji će se prijaviti za obavljanje stručne prakse.

Dodatne informacije

Petar Ninić
Projektni koordinator
Centar za ekonomski i ruralni razvoj – CERD
Krneta bb
78250 Laktaši
www.cerd.ba
[facebook.com/card.cerd](https://www.facebook.com/card.cerd)
Mob: 065 489 657
Tel: 051 491 757
E-mail: petar.n@cerd.ba



Projekat razvoja tržišne poljoprivrede II (FARMA II)

Program pomoći američkog i švedskog naroda

Prilog 1: Karta uključenih opština (označene tamnijom nijansom plave boje)

